



В городе Козловке осужден местный житель, избивший мать бывшей сожительницы и набросившийся с ножом на сотрудника милиции, пресекавшего его противоправные действия

Приговором Козловского районного суда 29-летний житель города Козловки признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои) и ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 28 на 29 июня 2010 года после совместного празднования дня рождения общих знакомых осуждённый вместе со своей бывшей сожительницей и её матерью возвращались домой. На улице между ними возникла ссора по поводу того, что бывшая подруга отказывалась идти домой к обвиняемому, в связи с этим за неё вступилась её 49-летняя мать. Тогда злоумышленник нанес последней не менее двух ударов кулаком по лицу, а также ногой по лицу и по спине. Потерпевшая от ударов потеряла сознание. Когда же к месту происшествия подъехали сотрудники милиции и предложили мужчине проехать в отдел милиции для разбирательства, тот выхватил из своей сумки нож и нанёс им один удар по левой руке одного из сотрудников милиции, причинив ему физическую боль и телесные повреждения в виде царапины кожи. Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 2 лет 1 месяца лишения свободы условно. Уголовное дело расследовано Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Чувашской Республике.

01 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/612591>